

诚信法轮大法好 濒死的二姐绝处逢生

【明慧网】我家有姊妹三人，我最小。二姐的大儿子长到 18 岁时不幸去世，二姐夫妻俩悲痛欲绝，尤其是二姐受到的打击太大，由悲痛转为抑郁。

1999 年 7 月开始，中共江泽民流氓犯罪集团残酷迫害法轮功，我丈夫、大姐及大姐夫、二姐及二姐夫都很支持我修大法，都相信“法轮大法好，真善忍好”，做了三退（退出中共党、团、队组织）。二姐因常和我去发大法真相资料，得到了福报：她家的庄稼年年丰收，一家人衣食无忧，二姐的身体恢复了健康。2010 年，大龄的二姐生下了一个可爱的小儿子。

喝剧毒农药 濒临死亡

2017 年 4 月的一天晚上 10 点左右，我突然接到二姐的电话，她非常伤心的说：“小妹，我这日子没法过了（后得知，二姐与二姐夫吵架，触动了二姐受伤的心），我不想活了，我要喝农药百草枯去见大儿子，我七岁的小儿子就托付给你，望你把他养大成人。”随即电话里没有声音了。

“百草枯”是一种腐蚀性极强的除草剂，毒性很大，人喝了它，救活率很低。我紧急拨通二姐夫的电话说二姐喝农药的事，二姐夫立即跑到二姐的房间，房门紧锁，他破门而入，发现二姐已倒在地上，不省人事，呕吐物溅了一地。

当我与丈夫们赶到二姐家时，救护车已经到了，二姐已经昏死过去。我和及时赶到的大姐也随救护车前往县医院。一路上，我叫着她的名字，大姐和我不停的喊九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，随车的医护人员也为之感动。

到了县医院，二姐马上被推进

抢救室，抢救室外，我和大姐及二姐夫不停的念九字真言。凌晨 3 点左右，医生给她洗了胃，推入普通病房。身上插了监测仪器、氧气管、输液管的二姐没有任何反应。

神奇的救度

我和大姐一直守护在二姐的身旁，不停的念着“法轮大法好，真善忍好”。大概早晨 6 点左右，听到二姐“哎哟！”了一声，二姐睁开了眼睛。二姐清醒了，挣扎着要起来，还要拔掉身上插的管子。这时，就听二姐说：“就这之前，朦胧中，一位身材高大的北京来的‘大夫’站在我的面前，右手的掌心对着我的身体从头部慢慢往下移动，把我体内的有毒物质排出体外，然后发出强大的能量帮我修复肠胃，过程中遇到一节损坏严重的肠子须更换，‘大夫’对我说：你要再顶住（坚持）两分钟，把你的肠子接好了，你就可以吃东西了。一眨眼的工夫，‘大夫’就将这节坏肠换成了好肠。‘大夫’对我说：‘一切都好了，你可以回家了。’我正要起身准备回家，手一动，被插在身上的管子接头刺痛了，我‘哎哟’的叫了一声，就醒了。”

我立即明白过来了，激动的对二姐说：是大法师父救了你！师父把你从鬼门关救回来了！

医生与众人见证超常奇迹

二姐夫叫来医生给二姐拔管，医生原以为病人已经不行了，家属放弃治疗了。当看到二姐正在滔滔



不绝的讲述她得救的过程，医生惊呆了！说：在抢救病人的过程中，从生命的体征和仪器显示的数据来看，救活的几率很小，没想到病人能奇迹般的活过来了，精神状态很好，从医学角度无法解释。我二姐马上说：是大法师父救了我，否则我此时已在阴曹地府了。消息一传开，住院部的医护人员及病患者都涌向二姐的病房，争相目睹超越医学的奇迹。我用二姐的事例，向他们讲了法轮大法好的真相，中共邪党对法轮功的造谣污蔑不攻自破。

一个星期后，二姐办了出院手续，医生嘱咐：回家后要吃一段时间的流质，不能吃生的、冷的、硬的、腌制品、辛辣等食物，以利于肠胃功能的恢复。大姐也随着回到二姐家，以便照顾二姐。左邻右舍、亲戚朋友都来看望二姐。有人就问她，喝了“百草枯”的人基本上都没能活着出医院的，为什么她就能濒死复生呢？二姐告诉他们，她三退了，相信法轮大法好，真善忍好，是大法师父救了她。大家明白了法轮大法好真相。

大姐做了米饭，煮了腊肉、油炸肉、香肠、盐蛋，凉拌青菜苔等招待客人。二姐没有喝熬的稀饭。却与客人们一同开心的吃米饭、肉、肠、凉拌菜等，二姐吃了饭后肠胃没有任何不良反应。

我二姐更加相信大法，常念“法轮大法好，真善忍好”。至今 7 年过去了，二姐的身体很好。文/四川大法弟子口述 同修整理

参与迫害法轮功 中共贵州省官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员报道）近几年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，这二年中国大陆又有七名官员以严重违法违纪等等罪行被查等。这些还只是遭报人员数量的冰山一角。除遭“整顿”外，染疫死亡的也很多。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、贵州省铜仁市人大常委会原副厅长级干部陈代文被查

二零二三年十月七月陆媒报道，铜仁市人大常委会原副厅长级干部陈代文因严重违法违纪被查。

陈代文，男，土家族，贵州思南人，一九六二年六月出生。其主要履历：二零零六年九月至二零一一年十二月任铜仁市（原县级市）副书记、代理市长、市长；二零一一年十二月至二零一二年一月任铜



仁市碧江区委副书记、区长；二零一二年一月至二零一二年四月任铜仁市人大常委会副主任；二零一二年四月至二零二一年四月任铜仁市人大常委会副主任、碧江区委副书记；二零二一年四月任铜仁市人大常委会原副厅长级干部。陈代文对其任职期间辖区内发生的迫害案例负有领导责任。

下面是陈代文任铜仁市碧江区主要领导期间当地发生的迫害法轮功学员部分事实：

◎二零一三年四月，铜仁市碧江区法院对铜仁市国安局职工余兵在上级压力下提出与修炼法轮功的妻子杨兰珍离婚的诉案，作出同意离婚的判决。杨兰珍后遭前夫余兵陷害被关到看守所，并于二零一四年被劫持到精神病院迫害超过两年半之久。

◎二零一六年三月，碧江区法

轮功学员龙珍平到市内讲真相时被铜仁市碧江区公安局警察绑架，二零一六年十一月十七日被非法判刑五年，被劫持到监狱。

◎二零一六年五月四日，法轮功学员刘金翠因挂诉江展板，被万山区、碧江区二十多名警察绑架到万山拘留所非法关押。

◎二零一七年四月二十日以来，铜仁市碧江区“六一零”及辖区公安派出所警察对辖区内法轮功学员进行骚扰、抄家。

◎二零二零年四月前后，铜仁市碧江区公安、国保、“六一零”、各派出所负责人、办事处、社区、村委会、上下一条龙联组机构，由国保副大队长龙启珍带领骚扰辖区内的法轮功学员。

◎二零二零年，铜仁市法轮功学员杨金贵多次被骚扰，杨金贵私人手机被抢劫走，她多次打电话要手机。警察推说到外地办案，经多次要手机，警察说二零二零年六月四日到铜仁市碧江区公安局华勇大队长办公室取，一杨姓警务人员（之前做笔录的）说不用她签三书，签个保证书就可以了。◇

贵阳市油榨街派出所迫害郎达芬

【明慧网】3月18日中午10点油炸街派出所，也就是南明区公安分局，3个男警察和一个女警察强行进入郎达芬家，非法搜走她的大量大法书。强行把郎达芬和在家休息的儿媳带到派出所，并要求儿媳签字。

下午一点多，强行把郎达芬关进南明区拘留所，并定为刑事案件，层层上报，妄图从经济和政绩上捞足资本。在郎达芬儿女一再要求下，警察星期二带我到南明区医院做彩超，胸内大量积液，心包积液很危险。郎达芬儿子到中医一附院，拿郎达芬住院时疾病证明书。

星期三，南明区拘留所强行把郎达芬带到三江看守所，强行换上

囚服，并且剪掉她的头发。经医院检查，郎达芬全身浮肿，拒收。警察才在无奈之下把她带回到拘留所，油炸街派出所7点过，两个警察把郎达芬带回，还要她女儿签字取保候审。整个过程，郎达芬没有配合警察和拒绝签字。

3月9日那天郎达芬去发真相资料时，共产邪灵利用电击灯管导致当时灯光很强，强行阻止大法救众生。◇



您知道吗？

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得世界各国褒奖、支持议案和支持信函超过5800多项。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。◇